

印尼中国商会总会与印中商务理事会 签署合作框架协议



2022年2月7日上午，印尼中国商会总会（以下简称“商会”）与印中商务理事会（以下简称“理事会”）在雅加达中国银行举行了合作框架协议签署仪式。

此次两方签署合作框架协议具有重要意义。商会在印尼有会员单位302家；理

事会为印尼最具影响力的对华友好商会之一。两方优势互补，具有广泛的合作基础。两方签署合作框架协议，建立友好合作关系和信息沟通交流机制，有利于为双方企业搭建更多平台，深化中印尼企业间的互信合作，推动中印尼经贸关系不断走深走实。

在签约仪式上，商会主席张朝阳先生

表示，商会和理事会的合作具有重要意义，愿与理事会建立稳定联系，围绕行业热点，为双方企业搭建更多平台，深化中印尼企业间的互信合作，推动中印尼经贸关系不断走深走实。理事会与商会在印尼和东南亚地区不断拓展业务，为

贡献力量。

出席此次签约仪式的嘉宾包括商会副秘书长魏文、商会外联部部长朱莹敏、中驻印尼建筑第八工程局驻印尼首席代表李杰、商会外联部副部长吴立群、商会外联部副部长罗湘飞；理事会理事长吴明理博士、常务副理事长许再山、副理事长玛丽、副秘书长林文霖等。

（完）
中新网

病例到月底恐日增28万起 印尼禁国民和游客从雅加达机场入境



在疫情严重的雅加达，为了遏制奥密克戎毒株传播，当局广设冠病汽车检查站，展开大规模核酸检测。（路透社）

雅加达、万隆和峇厘岛的每日新增病例已超越上一波疫情时的高峰。不过，印尼官员警告，奥密克戎疫潮或许要到本月底才会达到高峰，到时每日新增病例恐怕会增至大约28万5000起，比至今的最高单日纪录多出四倍。

隆及峇厘岛也收紧防疫措施，限制人员流动和聚集。

（雅加达综合电）印度尼西亚冠病疫情反扑，当局决定暂时禁止外国游客以及出国度假的印尼人通过首都雅加达的机场入境。雅加达、万隆及峇厘岛也收紧防疫措施，限制人员流动和聚集。

交通部民航处处长诺维说，暂时限制游客入境是为了抑制冠病传播。警方也在雅加达市区实施宵禁，时间从午夜12时至清晨4时。

领导抗疫工作的海事与投资统筹部长卢胡特昨日在简报会上宣布，雅加达、万隆和峇厘岛的防疫警戒上调至第二高级别。超市、购物商场及餐馆内的人数不得超过最大容量的60%，营业时间也缩短；宗教场所的人数则不可超过顶限的一半。这些新规定将实施至少一周。万隆是西爪哇省首府，是印尼第三大城市。

卢胡特指出，雅加达、万隆和峇厘岛的每日新增病例的超越上一波疫情时的高峰，因此病毒接触者追踪必须进一步

加强。他表示，住院率有所下降之后，防疫评估方面，周进行警告，奥密克戎疫潮或许要到本月底才会达到高峰，到时每日新增病例恐怕会增至大约28万5000起，比至今的最高单日纪录多出四倍。

在去年的疫情高峰期，印尼政府一度封城，如今为了保经济复苏步伐，多持当前病例率仍处高位，而且住院率仍处高位，因此暂不考虑再度封城。

卫生部长布迪在同个简报会上指出，全国共有12万个病床，目前约1万9000个被冠病患者占用。雅加达仍是疫情“震中”，新增病例占全国近半数，其

次是西爪哇省、万登省、东爪哇省及峇厘岛。

峇厘岛去年10月解除近两年的封锁，对国际旅客重新开放大门，但过后几个月都没有直飞载客航班降落，直到本月3日才有了第一趟。当天，印尼嘉鲁达航空一架客机从日本东京飞抵峇厘岛，机上只有六名外国旅客。他是旅行社代理人，此行是来视察是否已准备好接待外国游客。当局说，恢复峇厘的国际航班是为了提振旅游业。印尼今年将主办数个国际项目，包括3月的世界电单车锦标赛以及11月的20国集团（G20）峰会。这些项目都有望带来更多国际旅客。（完）

联合早报